

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/425174>

Тип работы: Статья

Предмет: История Зарубежная

-

До 1891 года образование оставалось платным и стоило 2 пенса в неделю. Цена не очень высокая, но многим она даже не по карману, особенно если в семье несколько детей. Директора школ пошли на уступки и предоставили скидки многодетным родителям. Если в семье было более двух детей, двое из них учились платно, третий и последующие – бесплатно.

Чтобы пойти в школу, ребенка необходимо одеть и обуть, что опять же представляет собой настоящую проблему для бедных семей. Многие дети получили свою первую пару обуви прямо перед школой и носили ее бережно. Даже после того, как образование стало полностью бесплатным, стоимость школьной формы оставалась высокой.

Детей из семей, которые едва сводили концы с концами, заставляли работать во время каникул и помогать родителям, чтобы те, в свою очередь, могли подготовить их к школе. Я хотел бы провести аналогии с современной платой за обучение.

У нас, конечно, ситуация не настолько удручающая, чтобы отправлять ребенка на работу. Однако приобретение школьной формы, рюкзаков и канцелярских товаров отнимает приличную часть семейного бюджета.

Литература:

- 1.Бородавкина Н.В. Роль публичных школ в общественно-политической жизни викторианской Англии: Итон // Известия Саратовского университета. Новая серия. Серия: История. Международные отношения. - 2020. - Том 10. - №1. - Стр. 77-81.
- 2.Диттрич Т. Повседневная жизнь викторианской Англии. - М.: Молодая гвардия, 2021. - 424 с.
- 3.Коути Е. Недобрая старая Англия. - СПб.: БХВ-Петербург, 2019. - 320 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/425174>